
    

Mini dětský den ve školní družině na Žalově 

V pátek 12. června 2026 uspořádalo všech pět oddělení školní družiny na Žalově Mini dětský den plný 

sportu, soutěžení a dobré nálady. Počasí nám tentokrát připravilo menší změnu plánů. Přestože byl červen, 

venkovní podmínky připomínaly spíše apríl, a tak jsme místo plánovaných venkovních aktivit museli využít 

připravenou náhradní variantu. 

Společně s ochotnými pomocníky z řad dětí jsme během chvilky proměnili tělocvičnu ve sportovní halu a 

soutěžení mohlo začít. 

Každý účastník obdržel kartičku, na kterou sbíral razítka za splnění jednotlivých úkolů. Aby získal všechna 

razítka, musel projít všech pět stanovišť a vyzkoušet si všechny připravené disciplíny. 

Na děti čekalo skákání v pytlích, závody s tatrovkami, slalom s florbalovou hokejkou, hod míčky na cíl a 

také disciplína, při které bylo potřeba prokázat trpělivost, soustředění a šikovnost – projít klikatou trasu s 

pingpongovým míčkem na lžičce. Některé míčky měly občas vlastní hlavu a rozhodly se ze závodní dráhy 

utéct, ale o zábavu tak rozhodně nebyla nouze. 

Děti si vedly výborně. Navzájem si fandily, podporovaly se a s nadšením plnily všechny úkoly. Kartičky se 

postupně plnily razítky a po absolvování všech stanovišť na děti čekalo překvapení. Díky škole byly 

připraveny krásné odměny, ze kterých si každý mohl vybrat podle své chuti. Původně si děti měly zvolit 

buď malý dárek, nebo sladkost. Nakonec se však dostalo na všechny, a tak si každý odnášel domů dárek i 

sladkou odměnu. 

Spokojené úsměvy a radost z odměn bylo vidět na každém kroku. O zážitcích ze sportovního odpoledne si 

děti povídaly ještě dlouho po skončení celé akce. Mini dětský den se vydařil a ukázal, že když je dobrá 

nálada a chuť si zasportovat, ani deštivé počasí není překážkou. 

Jsme rády, že se Mini dětský den vydařil a že si děti odpoledne plné sportu a zábavy užily. Už teď se těšíme 

na další společné akce, které nás v příštím školním roce čekají. 

  

 



 

 


